
Z občnega zbora KUD Proga 13

S krajevno skupnostjo
še ni pravega sodelovanja

Na rednem letnem občnem zboru
kultumo-umetniškega dništva
PROGA 13, ki je bilo uslanovljeno
pred petimi leti in deluje v zadruž-
nem domu KS Hrušica-Fužine, je
bilo delo dobro ocenjeno in sprejel je
bil prijelen, zanimiv program dela.

Kot je to običaj, je stekla zavzeta
in kritičan beseda — to pot o še ne
dovolj tesnih stikih s krajevno skup-
nostjo in o nenehnih zapletljajih
okrog dvorane, ki naj bi jo uporab-
ljali za svoje delo in organizacijo pri-
reditev za krajane. Tudi to sezono so
namrcč člani večkrat zmrzovali v
povsem nezakurjeni dvorani. Kljub
temu so krajanom ob praznikih pri-

pravili lepe programe. In še večbi jim
jih radi. Želijo, da bi krajani, ki so
prostovoljno zgradili ta dom, še tudi
danes kaj imeli od njega. Seveda so
sredstva velik problem, vendar če bi
bilo v KS več hotenja in želja po so-
delovanju in kultumo-umetniškem
delu, bi se sredstva prav gotovo
našla, da bi bila dvorana topla in v
korist krajanom.

Opravičilo
V 5. številki Naše skupnosti

smo v napovedi SREČANJA
PEVSKIH ZBOROV, ki je bilo
3. aprila, pomotoma izpustili
Moški pevski zbor Bizovik. Pev-
cem MPZ Bizovik in bralcem se
opraičujemo.

• DELOVNI PROGRAM
ZA LETO 1986

8. februar v KS, 8. marec v KS,
študij celovečcrke SNAHA, in z
njo sodelovanje na občinski reviji
in na območnem srečanju, gosto-
vanje v zamejstvu in nastop v
Mestnem gledališču, snemanje za
televizijo — otroški igrici !Vled-
vedek na obisku in Zajčkova hiši-
ca, sodelovanje pri snemanju na-
daljevanke in filma Primož Tm-
bar, prosiavitev ob 10. obletnici
KUD ob koncu leta 1986 in razši-
ritev dejavnosti z otroško gledali-
ško skupino.

Delo KUD Proga 13 je pohvalil
tudi Stane Jalovec, predsednik ob-
činske zveze kultumih organizacij, ki
je poudaril, da sega KUD Proga 13 s
svojo kvaliteto dela med najboljše v
občini. Zaželel jim je vztrajnosti in
seveda še boljšega razumevanja s
strani KS tudi v prihodnje.

Za predsednico izvršnega odbora
društva so izvolili Olgo Breskvar, za
podpredsednika Marjana Miklavža,
za tajnika Frenka Pestotnika in za
blagajničarko društva Tino Kocman.
S. G.


